MHC TPYKUUA 10 (LHO0PKE
OcHoBa+Hue MOK(XEB)1400/1600/1800
Cnurka (Xessma,bpuoHa.Bepora) 1400/1600/1800

- c0opka uzdenus mpedyem HeodxoduMol kBaupukayuu UAU Ycaye cneqyuanucma no coopke Medenu;

- BHumameibHo npoBepbme koMnAekMayuw U3deNus U 03HaKOMbMECL CO CXeMOoU COOPKU;

- nocne Bckpeimus ynakobku He BeidpacsiBaume ynakoBo4Heiu Mamepuas. Mcnoss3yume ezo 8 kadecmbBe nodnoxku
npu cdopke;

- 0093ame/IbHO COXpaHume 3muKkemky ¢ ynakobku u 2apaHmuUHbIU Ma/10H;

- coopky usdenus npouzBodume 6 coomBemcmbBue ¢ nopsdkom ykazaHHsIM B8 cxeme Ha poBHoU noBepxHocmu.

KOMIT/IEK TALIMA 0L BUL

3aka3siBawmcsa omdebHoO:

Mexa+usm [lodvema

Mampac

JpaoHomu4eckoe ocHoBaHue
(/lamessHoe/besnamesisHoe)

(dopky npouszBodums

cunamu He meHee dByx
yenobek
4 5 6 7
T > =
D 15x13MM M6x34MM M6x40MM M6x13 B5x34mm B Ex30mMM
16 wm. 4 wm. 10 wm. 8 wm. 4 wm. 12 wm. 8 wm.
9 10 ) 1 12 13
/ ; \ = w;u; 2 o
I o ‘Mﬁ.‘.f. Ry
":‘iLJ“-!a:,,_,,._i !?‘ 7 'iﬁ
20x20mMM ®Pemp @18 benas 4MM/6MM M6x20 nos. 2zon06a M6x20 nomad
4wm. 16 wm. Komna 4 kKoMNA 8 wm. 16 wm.

*NHcmpykyuu nokaszaHa cdopka cnuHku u MOK coomBemcmbByrow el wupuHsi



2BA MOK(XBEB)1400/1600/1800 Cr15 2023

AETA/N

OcHoBaHue MOK-1400/1600/1800

N° |HaumeHoBaHue Mamepuan Kosn-6o
l{apea dokoBas nebas |2080x400x65 1
l{apea dokoBasi npabas |2080x400x65

lapea 1460/1760/1960x400x65
(meHka yeHmMpabHas 1420/1620/1820x299x 16
l{apea 3adHs5 1420/1620/1820/395x 16
[Ho 708/808/908x1023x3 4

N N N~

AN TWIN[—

(nuHuka Xenbma/bpuoHa

=
S

HaumeHoBaHue Mamepuan Kos-6o
Xenbma-1400/1600/1800 |1450/1750/1950x1140x210 1

BepoHa-1400/1600/1800 |1450/1750/1950x1140x210
bpuoHa-1400/1600/1800 |1450/1750/1950x1140x210 1

HEOBXOANMbIE MHCTPYMEHTbI

[0 [




>BA MOK(XEB)1400/1600/1800 Cr15 2023

Hanosrume demanu ¢ypHumypodu. [15 3mo2o pasnoxume ux Ha NoAY Ha YynakobBoYHsIU KaGpmoH.

B ¢pymopku ¢ pe3sdou M6 komopsie dbinu ycmaHobaeHs! npu npouzBodcmbe 6 demanu N°1,3 6kpymume wmoku
M6 lM03.2. B omBepcmus P5x13 Ha naacmsx demased smux xe demased Bkpymume wmoku D5x34 [103.6. A
6 omBepcmus PEx20 6 mopyax demaned B6edme wkarmsi PEx30 [103.7. B ombepcmus D 15x13 Baoxume
20106ku 3kcyeHmpukob [1o3.1.

B omBepcmus @5x13 Ha naacmu demanu N°3 mak xe Bkpymume wmoku B5x34 [103.6.

B HuxHue mopys Bdedme nodnsmHuku ¢ 2803dem (2 wm Ha demas).

B omBepcmus @ 15x13 demaned N°4,5 Broxdume 2n106ku 3kcyeHmpukoB [1o3.1, a 8 napHsie omBepcmus (44
mm) omBepcmus P8 Bkpymume mygmsi ¢ Sopmukom M6x13 [103.4 karwvom 6Mm [103.10




AT oaten MOK(X5B)1400/1600/1800 (15 2023

Pacnosoxume demanu kak ykazaHo Ha Puc. Huxe.
(oeduHume demanu u ucnob3ys kAwy 4Mm [103.10 3akpoume 3aMku
3kcyeHmpukobeix cmsaxek [103.1nobepHyb ux Ha 180° no yacobou cmpesike.

Jamem 3akpoume 20/108ku 3kcyeHmpukobeix cmsxek [103.1 3aeaywkamu
naacmukoBeimu [103.9




YCTOHOBKO OHO

1 =

[TooTpUTEe CyXOM TPAMKOM
YEePHOBYKO MJIOCKOCTb geTanen |
B MeCTe coelMHeHnd X X

A4

OcBobOOUTE KOHEL, KITenKOW NeHThl
OT 3ALUMTHOrO CNod M NPUIOXNTE
K UePOHOBOW MIOCKOCTK OBYX OeTanen

[TocTeneHHO 0CBOBOXAAd OT
3AWNTHOrO Cnog, NpoaoxanTe
OOBHOMEPHOE CKI1enBaHmne

[TonaepxmnBas 30 06e YacT,
YOXUTE HO AHO M3Oenmd




AT oaten MOK(X5B)1400/1600/1800 (15 2023

CodpaHHsiu MOK donosHumenbHo 3akpenume 8 yanax kpoBamHsimu cmsxkamu PEPPO ¢ ycmaHobseHHbiMU B
Hux demngepamu PEPPO (no da Ha cmaxky) [103.11. Kpenums k MOK mpedyemcsa Bunmamu Méx20 ¢
nomadHod 20108kod 103.13 4epe3 napHsie (44 mMm) omBepcmus @8 6 demansx N°1.2.3.

Ecnu Bl Bridpanu komnaekm ¢ nodbeMHbIM MEXAHU3MOM Mpedyemcs npukpenums e20 k demansm N°1,2
Burmamu M6x20 nomad lMo3.12 3akpenume ux Ha kopode Yepe3 napHsie (32 mm) omBepcmus DE.

CoeduHume Cnurky N°8 u MOK u 4yepes ckBo3Hsie omBepcmus 6 demasu N°5 3akpenume BuHmamu M6x40 ¢
6HympeHHUM wecmuepaHHukoM [103.4.

Ha 6epxHuu mopey demanu N°4 Hakneume gempobsie nodnsmHuku 20x20 [103.8. Cmapaumecs 4mo Obl
nodnsamHUKU OblNU HakAeeHs! B Mecmax conpukocHoBerus demanu N°4 u memannudeckux demaseu
3peoHomuyeckoz2o ocHoBaHus dna mampaca.




>BA MOK(XBEB)1400/1600/1800 Cr15 2023

Hanoxume Ha MexaHu3Msl Memannu4yeckoe ocHobaHue u coBmecmume ombBepcmus ykasaHHsie Ha Puc. 1
cmpesxkamu ¢ omBepcmusmu Ha [lodbemHsix MexaHuzma cBepxy 6 omBepcmus memansudeckozo ocHoBaHus
Broxume adku IPUKCCOHA lMo3.A. (6 komnsexkme nocmaBku 1M, a cHuzy Bkpymume BurHmesl ¢ [14. 20108koU
M6 lMo3.b (mak xe umewmcs 8 komnaexkme nocmabku NodsémHozo MexaHu3ma).

Puc. 1 Kf ' | i . h

*/lamsi ycn06Ho He noka3aHsi




	Дно
	Страница 1




